
開催日：令和３年１１月２４日（水） 会　場：東公民館

参加人数：１７名（うち職員１名） アンケート回答人数：１２名

問１～問２　（性別・年齢について）

　・男性　２０歳未満 ０名 　・女性　２０歳未満 ０名

　・男性　２０代 ０名 　・女性　２０代 ０名

　・男性　３０代 ０名 　・女性　３０代 ０名

　・男性　４０代 ０名 　・女性　４０代 ０名

　・男性　５０代 ０名 　・女性　５０代 ０名

　・男性　６０代 ２名 　・女性　６０代 ０名

　・男性　７０歳以上 ８名 　・女性　７０歳以上 ２名

問３　（住まいについて）

　・市内 １２名 ・市外 ０名

 (茂尻中央町4名，茂尻栄町1名，茂尻新町1名，茂尻元町2名，平岸新光町1名，平岸東町1名，平岸1名，無記名1名）

問４（開催案内について）　※複数回答あり

　・市の広報誌 ４名 ・議会の広報誌「かわら版」 １名

　・議会ホームページ ０名 ・ポスター ０名

　・議員からの案内 ７名 ・回覧

　・その他 ２名 （町内役員から）

問５（開催時期について）　

　・良い ９名

　・悪い ３名 ・いつ頃が良いか（９月頃1名，１０月頃1名，早い時期に1名）

　　

問６（時間帯について）　

　・良い １１名

　・悪い １名 ・何時が良いかについて（日中の早い時間帯が良い）
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問７（開催場所について）　

　・良い １２名

　・悪い ０名 ・どこが良いかについて（　　　　　）

　　

問８（報告会の内容について）　

　・わかりやすかった ５名 ・無記名 ３名

　・わかりにくかった ０名

　・どちらとも言えない ４名

　　

問９（報告会の時間について）　

　・ちょうど良かった ８名 ・無記名 ２名

　・長かった ０名

　・短かった ２名

　　

問１０（報告会の資料について）　

　・わかりやすかった ７名 ・無記名 ２名

　・わかりにくかった ０名

　・どちらとも言えない ２名

　　

問１１（次回報告会の参加について）　

　・参加したい ８名 ・無記名 ４名

　・参加したくない ０名

問１２（報告会の評価について）　

　・評価する ５名 ・無記名 ４名

　・評価しない ０名 ※うち１名　問13の意見等に記入

　・どちらとも言えない ３名
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問１３（感想，意見等について）　

町名 性別 年齢 自由記載

　平岸仲町 男 ７０以上
二会場でやる場合は，部屋を別にする等，聞こえやす
い工夫が必要。

　市内 男 ７０以上 会場がうるさい。よく聞こえない。

　茂尻元町 男 ６０以上

・同一会場でAグループ，Bグループに分けた事が良く
なかった。他グループの話が聞こえてきて、当グループ
の発言者の声が聞きづらかった。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・テーマなしの意見交換会が良いのか，あるいは１つの
テーマ設定があっても良いのでは？と思った。
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